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 Щиро вітаємо зі святом весни і краси найкращу половину нашої країни — 
жінок-українок та маленьких чарівних україночок.  
 Ми шануємо і любимо Вас, зачаровані Вашою красою і ніжністю,  безмежно 
вдячні за Вашу терплячість, мудрість, вірність, за те, що у вашому серці — 
любов. Немає у цьому світі нічого святішого, ніж жінка, яка подарувала життя 
дітям і навчила їх першим крокам.  
 Ми щиро зичимо Вам і Вашим родинам віри, надії, любові, здоров’я, добро-
буту та Божого благословення. Бажаємо, щоб кожної миті були впевнені, що Ви 
— прекрасні, неповторні. Нехай життя щедро дарує Вам щастя! 

Первоцвіти 

потребують 

охорони! 

Анемона дібровнана 

Сон—трава Конвалія 

Медунка  
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Шевченкова весна 
 

 І знову вічна Шевченкова весна прийшла на нашу землю. 9 берез-

ня святкуємо всі День народження Пророка. На повний голос говоримо 

про його живе й мудре слово, твердимо про здійснення Тарасових мрій і 

сподівань, а ще, як завжди, вшановуємо пам'ять поета, проводячи кон-

курс читців-декламаторів, ставлячи 

вистави на Шевченківську тематику, 

прищеплюючи учням молодих класів 

любов до Кобзаревої думи, розповіда-

ючи про те, ким для нас є людина, що 

зветься Т. Шевченко.  

 Традиційно, у теплій, здавалося 

б,  родинній атмосфері відзначили ми іменини нашого Кобзаря. Майже з самого 

ранку 9 березня у заповненій учнями актовій залі залунали пророчі слова Т. Шев-

ченка. Учні 5-их класів взялися за організацію свята і змогли потішити не тільки 

своїх однолітків, а й вчителів, батьків та інших гостей, яких завітало чимало. Дуже хочеться подякувати за щирість і 

наполегливість, без яких важко було б поринути у  чарівну атмосферу, піднестися на крилах Кобзаревої поезії.  

 Проте на цьому свято не закінчилось, уже наступного дня, 10 березня, учні 7-9-их класів перейняли естафету у 

молодших учасників і з щирим натхненням продовжували тішити публіку своїм виступом. Пролунала велика кіль-

кість творів Кобзаря на різноманітну тематику, залунала одвічна 

дума Шевченка. На завершення свята учні 9-их класів продемон-

стрували захоплюючу та хвилюючу інсценізацію до поеми 

―Тополя‖. Ось таким було наше шкільне свято, яке дійсно вдало-

ся на славу.  

 Завдяки таким святам ми дедалі більше знайомимося з 

життєвим шляхом та творчістю видатних людей, можемо доноси-

ти до широкого загалу те, що читаємо зі сторінок книг, переймає-

мо з уст учителів. Віриться, що такі свята відбуватимуться часті-

ше. Адже таким чином ми збагачуємо наше життя яскравими, 

світлими барвами, робимо його цікавішим та змістовнішим.  

Марія Крупко, учениця 9-Б класу 

                              Сни збуваються 
   Приніс зайчик дров в’язку, поколов їх дрібненько, зварив юш-

ку швиденько. Юшка була солодка-солодка, та зайчик захотів 

зробити її ще смачнішою і побіг до їжачка позичити приправи. 

Довго, довго готував, зморився й задрімав… 

   Сниться зайчикові сон, що він – відомий кухар, і йому на іме-

нини всі дарують кулінарні книги. 

   А коли проснувся зайчик, то побачив: 

                           У віконце 

                            Лагідне світило сонце 

                            І веселі, щирі друзі 

                             Веселилися на лузі. 

                            Зайчик дуже здивувався - 

                             Сон його уже збувався! 

                             Бо йому на іменини 

                             Всі дарують по книжині. 

                              Він учився і творив - 

                             В лісі ресторан відкрив, 

                              Друзів часто пригощав, 

                             Адже їх багато мав.  

                                          Яна Надієвець 

 

Мушка та комарик 

    

  Мушка по хаті літала та й у сметану 

попала, а вибратись не змогла, - от такі діла! 

Кричала-кричала Мушка, та не чув її ніхто. 

Сидить вона в банці та й сумує. От побачив 

Мушку Комарик, підлетів до банки, вхопив 

подружку за передні лапки і врятував її з гус-

тої сметанки. Полетіли вони до дверей, і тут 

з’явився хлопчик. Він побачив їх і хотів спій-

мати, але вони швидко вилетіли з хати. Кома-

рик прилетів до розкішних квітів і запросив 

Мушку до себе додому. Дім Комарика знахо-

дився всередині найгарнішої квітки. Мушка 

була в захваті, що у неї є такий хороший друг. 

 

                                          Софія Жуковська 

      ТАЛАНТИ 

       ПАМ'ЯТЬ БЕРЕЖЕМО 



— 
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По горизонталі:  
1. У якій таємничому політичному товаристві брав участь Шевченко?  

2. Село, у якому народився поет. 

3. До якої тодішньої російської столиці переїхав Тарас зі своїм паном? 

4. Прізвище людини, завдяки якій молодий художник і поет увійшов у коло передової інтелігенції. 

5. Назва балади, однієї із ранніх творів Шевченка. 

6. Яке звання присвоїла Рада Петербурзької академії мистецтв Т. Г. Шевченку? 

7. Хто вигнав Тараса з батьківської оселі? 

8. Поетична збірка, яка вийшла у 1840 році. 

По вертикалі:  
1.  Ім'я пана, у якого Тарас наймитував.   

Кросворд підготували Іванна Пігульська  

та Лілія Крупко, учні 7-А класу 

         Життя і творчість Тараса Шевченка 

 

У родинному колі 

РОДИННЕ СВЯТО У ПЕРШОМУ КЛАСІ 
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ІНТЕРВ'Ю З УЧИТЕЛЕМ 

Пастелі мрійниці 
Образок 

 Чудовий день… Сонце гарячими променями розк-

раяло хмари, неозоре небо,  запалило вогні на горизонті, 

швидко обігнуло землю. Звивистим шляхом швидко побі-

гла стежка до крихітного озерця. Здавалося, що частиноч-

ка неба заполонила його. Крутими схилами обриваються 

скелясті гори. Бурхливі потоки води несуться із шаленою 

швидкістю, б'ють води об гострі пороги, біжать, біжать до 

тихих, але водночас і небезпечних морів… 

 Таким я почала усвідомлювати світ, ім'я якому — 

Україна. Я відчувала, здогадувалася, що це щось величне, 

рідне й дороге. Я думала, що це кремезний, могутній дуб 

біля мого отчого дому, доріжечка, якою я бігала до бабу-

сі, широкий пшеничний лан, який здавався лісом соняч-

них променів. Але справжню суть зрозуміла пізніше. Це 

моя Батьківщина, дорога, мила й неповторна. Я усвідомила, що це ―великий дім‖, в якому проживають мільйони 

українських родин. 

 Сім’я, родина, рід — це велика частиночка землі, на якій вкоренилося багато таких родин. Кожен з нас, по-

вертаючись зі школи, поспішає до рідної оселі, де нас чекають батьки, спокій, смачні страви, веселі бесіди, відпо-

чинок. Усі люди, повертаючись із-за кордону, з чужих країв, спішать додому, туди, де знаходиться їх серце від 

самого народження. Вони знаходять спокій, радість, упевненість у своїх силах, свободу дій. Моя Батьківщина — 

це Україна, і я горджуся цим. Я майже ровесниця незалежної України.  

 Упродовж багатьох років Україна входила до складу різних держав, шукаючи місце під ―чужим‖ сонцем. 

Але за всі ці роки вона не тільки зберегла, а й примножила свій національний колорит. Чим Україна виділяється 

серед інших держав? Її мелодійною співучою мовою, українськими традиціями, які передавалися багато століть із 

покоління в покоління і збереглися до нашого часу, нашою світлою культурою. Всі народи світу знають, люблять, 

співають і перекладають на свої мови українські народні пісні, тому що ні в яких інших національностях не мо-

жуть настільки від душі висловити почуття.  

 Символ України — це біла хатинка-мазанка у вишневому саду під маленьким віконцем, світлиця в українсь-

ких вишитих рушниках, на подвір'ї — соняхи, мальви й чорнобривці, а кругом — лани широкополі, пшеничні ни-

ви, зелені левади, по яких розкидані червоні маки, могутні ліси, чиста криниченька, біля якої викохалася верба. 

 Я люблю свою Україну, знаю і відчуваю, що зараз не все просто у нашому спільному домі. Не пройшла 

Україна ще тернистий шлях, а лише заплуталася у полі з бур'янами, забрела у туман. Страждає в основному наша 

матінка-природа. Почастішали різні аномалії в навколишньому середовищі. Дуже часто забруднюються річки та 

озера, вирубуються ліси, знищуються рідкісні рослини і тварини, занедбані чорноземи України. Але я вірю в світ-

лий розум українського народу і влади. Україна завжди була знаменита геніальними людьми, які росли і навча-

лись, терпіли і переборювали труднощі, не скорялися долі і прожили славетне життя на моїй Батьківщині. Я впев-

нена, що і на цей раз знайдуться мудрі люди, які розплутають клубок непорозумінь. Як  у добрій, щасливій казці 

добро переможе зло. І заживемо ми радісно у своїй державі — Україні. Можливо, у недалекому майбутньому лю-

дина полетить на Марс, покине неповторну Землю. Буде ходити по червоній поверхні. Усе можливо. А може, про-

грес відбудеться на Землі, я точно сказати не можу. Але дивлячись, як людина винищує природу, краще полетіти 

за обрій. Будувати майбутнє — це призначення молоді. І яким воно буде — залежить теж від нас.  

 Я вірю і знаю, що саме нам, юним, припаде на долю розбудовувати Україну. В моїй уяві вона постає такою: 

 Весна… Великі міста, які потопають у зелених парках і скверах. Зводяться великі житлові будинки, школи, 

санаторії. Все це потребує багато електроенергії, яка надходить, але не від атомних електростанцій, а від безпеч-

них джерел енергії.  

 А села!!! Можна сміливо, як молитву, проказати слова Т. Шевченка: ―Село на нашій Україні — неначе писа-

нка село”. Українські села піднімуться з колін, відродять свій національний колорит. Вони стануть великими, за-

можними, багатими, найрозвинутішими у всьому світі, з найчарівнішою природою.  

 Садиби ховатимуться у розкішній зелені дерев, обабіч ростиме багато кущів, червоної калини, різнобарвних 

квітів, фруктових дерев. А кругом лани. Неосяжні і просторі — пшеничні, житні, бурякові, соняшникові. Левади і 

луки, запашні і зелені, де на палючому сонці мліє м'яке сіно. Поблизу тече кришталева криниченька, несе прозору, 

чисту й смачну воду. Біля неї росте розлога верба, схожа на прекрасну музу. Посеред лугу стоїть старий могутній 

дуб, який охороняє свою матінку-природу і місце, де він народився.  
Леся Турук 
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               Березень присвячуємо книзі 

 2 квітня щорічно відзначається Міжнародний день дитячої 

книги. Книжка — одне з найбільших чудес, створених людством. З 

тих пір, як люди навчилися писати, всю свою мудрість вони довіря-

ли книгам. Книги відкривають нам світ, допомагають уявити мину-

ле, заглянути в майбутнє.  

 Традиційно до дня книги в кінці березня проводиться Всеук-

раїнський тиждень дитячої та юнацької книги. Цікаво і змістовно 

цей тиждень був проведений активом бібліотеки і в нашій школі.     

 Розпочався тиждень з вшанування великого українського пое-

та – кобзаря Т.Г.Шевченка, який вийшов із народу, жив з народом, 

любив народ. Для учнів 1-5 класів активом бібліотеки був проведе-

ний літературний ранок «Наш Кобзар», в бібліотеці презентувалася 

книжкова виставка «Життя і творчість Т.Г.Шевченка». Для малень-

ких читачів «Малий Кобзар» став найулюбленішою книгою. У цій 

книзі він навчає пізнати життя, історію рідного краю, виховує лю-

бов до своєї батьківщини, до трудової людини. «Кобзар» -  книга 

невичерпна, книга на віки. 

 В цьому місяці в нашу бібліотечну читальну родину влилися 

ще 22 читачі. Це учні першого класу. Для них було проведено біб-

ліотекарями та учнями 6 класу Грицюк Марією, Ковтунович  Іри-

ною та учнями 5 класу Денисовичем Іллею та Крупком Владисла-

вом свято «Посвята в читачі», під час якого першокласникам було 

вручено «Посвідчення читача» та привабливі закладки для кни-

жок. Тож вітаємо наших юних читачів і бажаємо, щоб любов до 

книги та бережливе ставлення до неї вони пронесли протягом 

всього свого життя. 

 Майже всі учні школи приймали активну участь протягом 

Тижня книги.  Проводились екскурсії до бібліотеки, день відкри-

тих дверей, презентації книжкових виставок та нових надходжень 

до бібліотеки, бібліотечні уроки, конкурси, брей – ринг казок, пра-

цювала «книжкова лікарня», акція «Подаруй бібліотеці книгу», 

конкурс малюнків–ілюстрацій до улюбленого твору, відзначалися 

ювілейні дати дитячих письменників та поетів. 

 На завершення Тижня книги для учнів 1-5 класів було проведено цікаве, змістовне, яскраве свято книги «Твій 

друг – книга». На свято завітали герої казок, лікарі книжкової лікарні, книги та підручники. На закінчення був прове-

дений літературний конкурс між командами учнів 3 , 4 класів на знання різноманітних книг, сюжетів, авторів. Кра-

щими читачами виявилися учні 3 – го класу. 

 Проводити подібні заходи не просто цікаво, а надзвичайно корисно, адже формування дитини певною мірою 

пов’язане з тим, на якій літературі вона зростає. Дитячі книги вбирають у себе цілий світ, особливий, чарівний. Їх 

нескінченне строкате різноманіття буде радувати все нові й нові покоління дітвори, адже це невичерпний і дивовиж-

ний світ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

О. Ф. Ко-

рейчук, бібліотекар 

       ТИЖДЕНЬ КНИГИ 
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Газету “Шкільний бульвар” № 7 готували до друку: Чудінович Ольга, Євхимець Анастасія, Корейчук Дмитро, Корейчук В’я-

чеслав, Крупко Марія, Швайко Тетяна  

    ПТАХИ 

Лелеки прилетіли 
 Лелеку білого часто називають  чорногузом, бусо-

лом, бузьком, боцюном, гайстером.  

 В Україні багато прикмет про погоду, пов'язаних 

із білим лелекою. Він приносить тепло і забирає його 

назад у вирій. 

Рано прилетів — буде тепле літо. 

Лелека починає непокоїтися — на погану погоду. 

Активно тріщить увечері дзьобом — завтра буде со-

нячний день. 

Стоїть на одній нозі — значить треба чекати похоло-

дання. 

Якщо не відлітає далеко від гнізда, а тримається по-

близу, — на негоду. 

Коли птах погожого дня тримається сухого місця, то й наступний буде сонячним. 

 Перед тим, як здійметься вітер, лелеки довго кружляють біля своїх гнізд. 

 Є й землеробські прикмети, пов'язані з бузьками. Наприклад: заклекотали лелеки в гнізді — час сади-

ти цибулю.  

Фото Г. К. Крупко 

Цікаве фото 

ʇʦʜʚʽʡʥʘ ʟʡʦʤʢʘ 
Фото А. Киркевича 

 Мюнхаузен отримав за-

вдання розвідати розміщення 

військ у ворожому таборі. Якщо 

він летить у ворожий табір на 

ядрі від гармати, а назад повер-

тається пішки, то витрачає на 

дорогу 1 год. 10 хв. Якщо ж він 

летить у ворожий табір на ядрі, 

потім перестрибує на ядро воро-

га, яке рухається з тією ж швид-

кістю,  і летить на ньому назад, 

то це забирає у нього 20 хв. Скільки часу витратив би Мюн-

хаузен на дорогу туди і назад, якби в обидва боки пішов пі-

шки? 

  

 У лисячій школі вчаться лисенята: 

хлопчики та дівчатка. Всього у школі 16 ді-

вчаток. Дев’ятеро з них відвідують гурток 

норобудування. Усього в гуртку 20 лисе-

нят. Скільки лисенят вчиться у школі, якщо всі 

хлопчики відвідують цей гурток?  

 

 

       ПОМІРКУЙ 


